

小读者蓬莱阁里跳起“骑马舞”

“旅游大篷车”第9期驶进蓬莱阁，“人间仙境”来了一群“小神仙”

本报6月23日讯(记者 齐金钊 通讯员 郑亮亮) 23日,“周周休闲游·齐鲁晚报旅游大篷车”来到了蓬莱阁。初次坐上本报“旅游大篷车”的小朋友表现得异常活跃,纷纷变身为一个活蹦乱跳的“小神仙”,在风景秀丽的景区内追逐嬉戏,度过了一个快乐的周末。

与以往几期“旅游大篷车”相比,本次活动中小朋友数量很多,活泼好动的孩子们凑在一起便热

闹个不停。一路上,又唱又跳,一路欢歌来到了蓬莱阁。

“哇,蓬莱阁真的是在天上呀!”旅游大巴刚刚驶进蓬莱阁景区停车场,眼尖的小朋友就看到了远处高高耸立在海边丹崖山上的蓬莱阁主阁,忍不住惊呼,引得车上众人一阵哄笑。由于早上刚刚下过小雨,整个蓬莱阁景区笼罩在一片飘渺的雾气之中,远远望去,确有几分仙境的感觉。经过导游介绍大家才知道,原来这一

幕便是传说中“蓬莱十大景”中的“仙阁凌空”。

穿过厚厚的古城墙,小朋友们立马三五成群欢呼跳跃着冲进了景区。在白云宫殿外,门楼里耸立着威猛的哼哈二将雕塑没能“唬住”小朋友,陈久圣和吕思远两位小朋友看着神像的姿势威武有趣,便学着哼哈二将的姿势在山顶有模有样地跳起了“骑马舞”,惹得周围游客一阵欢笑。

沿着蓬莱阁景区内古朴的台

阶,读者朋友们在丹崖山上参观了天后宫、龙五官、吕祖殿、三清殿、弥陀寺、蓬莱阁等景观,下山后观赏了蓬莱水城遗址和蓬莱古船博物馆。“以前只感觉蓬莱阁风光秀丽,现在感觉景区能玩的地方更多了。”随行的一位读者朋友告诉记者,十年前自己曾经来过蓬莱阁,这次再来到这发现景区内的景点更丰富了,一天时间都玩不过来了,准备抽空再来一次蓬莱阁,把落下的景点都补上。

“周周休闲游·齐鲁晚报旅游大篷车”活动是由烟台市旅游局主办,本报承办的大型休闲惠民活动,直到目前已经连续组织了9期,共有400多名幸运读者与我们一起游览了海阳招虎山、龙口南山、蓬莱三仙山、长岛、莱州大基山、蓬莱阁等景区。“大篷车”活动的参与方式很简单,凡是持有“齐鲁晚报读者证”的市民,即有资格在2013年12月31日前享受免费一日游一次。



划着船儿寻找神仙岛,累得小“船夫”直伸懒腰。见习记者 韩逸 摄

花絮 小游客迷上“八仙过海”

“我最喜欢吕洞宾,因为他最帅。”“八仙为啥过海就能打败妖怪?”“蓝采和是男孩还是女孩?”……导游小徐刚把游客们引进八仙过海景区,就被满脑子问号的小游客围住了,听到小朋友连珠炮的发问,小徐也变成了“故事大王”,给小游客们讲起了蓬莱阁的故事。

“这就是最帅的吕洞宾啦,小朋友还不赶紧去看看?”在吕祖庙,小徐带着孩子们参拜吕洞宾的同时,还给孩子们仔细讲解了八仙过海的传说,刚才还在打打闹闹的孩子们在导游绘声绘色的讲述中纷纷入了迷,安静地听完了八仙过海的故事,一个个望着远处的大海,眼里充满着向往。

在参观蓬莱阁上的“八仙醉酒”组塑时,听到导游说八仙曾经在蓬莱阁上聚会饮酒,还喜欢吃烟台的大虾、海参,小朋友们兴奋地喊着,“和我喜欢的一样,我也可以做神仙了。”

小朋友立志要当航海家

在我们的行程中,除了参观了经典的蓬莱阁古建筑群外,还参观了去年刚刚落成的蓬莱古船博物馆,这是中国第一座原址展示古船、古港的专题性博物馆。

在博物馆内,我们参观4艘巨大的古船残骸,这4艘古船分别于1984年及2005年在水城小海清淤过程中出土,数量、种类堪称国内之最,其中1984年出土的元代战船于1988年复原展示。围绕“登州海道”、“起航之港”、“循海岸水行”、北方第一大港、“往返皆自登州”、“海防重镇”、“海漕中枢”等七个单元,读者朋友们对登州古港和蓬莱古船有了细致全面的了解。

“妈妈,长大了我要做一名航海家。”参观完博物馆后,很多小朋友都对馆内雄伟的古船残骸和模型充满了兴趣,对造船和航海产生了浓厚的兴趣。

本报记者 齐金钊

蓬莱阁游记

蓬莱阁里的欢乐时光

早上很早我就起床了,我要去参观八仙曾经到过的地方,有点兴奋。我们在家长的陪同下一起乘大巴车前往蓬莱阁。

到达蓬莱阁后,我们跟随着导游阿姨到了第一道大门。大家集体合影留念,欢笑绽放在每个人的脸上。虽然我是二游蓬莱阁,但我的心情依然很激动。

我们先参观了唯一的寺庙——弥陀寺。见到了令人敬重的妈祖娘娘。妈祖娘娘是人们公认的海神,她专门帮助在海上遇难的渔民、游客,保护他们平安。

接着,我们又参观了龙王庙,以东海龙王敖广为首的四位海龙王,知道了他们维护海洋安定的故事,没能见到定海神针,因为它已经成为齐天大圣孙悟空的金箍棒了。

终于见到了八仙,此时我非常激动,在导游阿姨的提问讲解过程中,更加深了我对八仙的认识和了解。他们帮助了很多人,对他们的敬重油然而生。

蓬莱古船博物馆是我们最喜欢的,我们了解了很久以前的古文物和古船,还有很多动感人游戏,有打海鱼,游海底寻宝,还有划船,在古船博物馆我们玩得不亦乐乎!更重要的是,我们学到了很多知识。

欢乐的时光过得可真快啊,离开时,我对着蓬莱阁挥挥手,大声说:“再见了,人间仙境蓬莱阁,我会想你的。”

感谢齐鲁晚报给我们机会欢乐游蓬莱阁,感谢陪同我们的叔叔阿姨,您们辛苦了,谢谢你们。

开发区实验小学二年级四班 李开欣

重游“人间仙境”蓬莱阁

6月23日,太阳收起平日里刺眼的光芒,变成了阴天,很适合外出旅游。今天的我十分高兴,因为我是以齐鲁晚报小记者的身份,而且是免费重游蓬莱阁的。

早上7点30分,我们在通汇大酒店集合出发,经过1个多小时的路程,我们来到了素有“人间仙境”之称的蓬莱阁。一进景区,就被迷人的景色吸引住了:蓬莱阁依山傍海,清爽宜人,林木葱翠。

走到“丹崖仙境”时导游阿姨说这是“仙境”之门,男生先迈左脚,女生先迈右脚,如果是一步跨过去,就立即成了小神仙。一步成仙后,我们又参观了好多地方,令我难忘的是一棵千年古槐,导游阿姨说这棵古槐因为树皮枯烂已经做了植皮手术,并且树干中间

灌了水泥支撑大树,树叶是靠树根跟树皮提供养分的,它每年要比其他的树晚发芽晚落叶1个多月。

最后到了八仙醉酒阁顶,导游阿姨说,八位神仙在喝酒后,凭借各自的法宝,乘风破浪、漂洋过海而去,留下“八仙过海各显神通”的美丽传说。

我贪婪地欣赏着蓬莱阁迷人的景区,真是令人陶醉啊!下午2点,我不情愿地、依依不舍地离开了蓬莱阁。

我非常感谢齐鲁晚报为我们小记者提供外出游玩的机会,既丰富了课外生活,又学到了知识,还锻炼了身体!

烟台开发区实验小学二年级五班 孙小淇



传说出了白云宫的门,就成了凡人,哈哈大笑三声,再跳上一段“骑马舞”,就可以把烦恼留在仙境。



本次“旅游大篷车”活动来参加的小朋友特别多。